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Az Országos Képzési Jegyzékről és az Országos Képzési Jegyzékbe történő felvétel és törlés eljárási 
rendjéről szóló 133/2010. (IV. 22.) Korm. rendelet alapján. 
 
Szakképesítés, szakképesítés-elágazás, rész-szakképesítés, szakképesítés-ráépülés azonosító száma és 
megnevezése, valamint a kapcsolódó szakképesítés megnevezése: 
 

33 543 01 1000 00 00 Bútorasztalos Bútorasztalos 
33 543 01 0100 21 02 Faesztergályos Bútorasztalos 
33 543 01 0100 31 02 Fatermékgyártó Bútorasztalos 

 
 

Tájékoztató 

 
A vizsgázó az első lapra írja fel a nevét! 
Ha a vizsgafeladat kidolgozásához több lapot használ fel, a nevét valamennyi lapon fel kell 
tüntetnie, és a lapokat sorszámmal el kell látnia. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Értékelés 

Összesen: 100 pont 

100%    =   100 pont 

A VIZSGAFELADAT MEGOLDÁSÁRA JAVASOLT %-OS EREDMÉNY: 

EBBEN A VIZSGARÉSZBEN A VIZSGAFELADAT ARÁNYA 40%. 
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1.  feladat Összesen: 55 pont

 
Önt lépcsőkorlát készítésére kérték fel, melynek részfeladata az oszlopok díszítő végzárójának 
legyártása. 
Készítsen a képen látható díszítőelemről M 1:1-es műhelyrajzot! 
A díszítőelem keresztmetszeti mérete 70x70 mm, hosszúsági mérete 130 mm. 
A gömb átmérője 70 mm, a csap átmérője 30 mm, és 30 mm hosszú. 
A forma többi mérete szabadon megválasztható. 
A gyártási rajzot méretezze be! 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
2.  feladat Összesen: 45 pont

Számítsa ki a fenti díszítőelem anyagszükségletét 40%-os hulladékmennyiséggel, ha 20 db-ot 
kell gyártania!  
Számítsa ki az alapanyag árát, ha a faanyag ára 150 000 Ft/m³! (A szabásméreteknél a 
hosszra10 mm-t, a keresztmetszeti méretekre 5-5 mm-t hagyunk rá.) 
Használja a táblázatot! 
 
  Méretek  

db 
Anyag- 

mennyiség 
m3-ben 

Készméret  
(méterben) 

Szabászméret 
(méterben) 

hossz szélesség vastags. H SZ    V 
1. Díszítő- 

elem  
        

2. Hulladékmennyiség  
3. Anyagköltség:  
 


